1. Раздел VAR служит

a) для описания переменных
b) для описания величин
c) для описания выражений
d) для описания констант

2. К целочисленному типу данных относят тип

a) real
b) integer
c) boolean
d) string

3. Какой тип данных должен быть у переменной, если во время выполнения программы она принимает значение 7,155

1) real
2) integer
3) boolean
4) string

4. Раздел операторов (тело программы) начинается служебным словом:

1) var
2) integer
3) begin
4) for

5. Для вывода данных на экран монитора используется оператор:

1) read, readln
2) begin, end
3) random, randomize
4) write, writeln

6. Какой оператор используется для организации ветвления 

1)  while…do
2) writeln
3)  if ... then...else...
4)  repeat…until

      7.  Линейная структура алгоритма подразумевает
1) повторение отдельных блоков алгоритма
2) последовательное выполнение всех элементов программы
3) выполнение некоторых, удовлетворяющих заданному условию частей программы
     8.  Алгоритм с ветвлением подразумевает
1) повторение отдельных частей программы
2) последовательное выполнение всех элементов программы
3) выполнение некоторых, удовлетворяющих заданному условию частей программы
     9.  Какое значение примут переменные Х и У в результате выполнения фрагмента программы:
…
А:=999;
Х:=A div 100;
Y:= X mod 5;
…                                             
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     10.  Какие числа будут выведены на экран компьютера в результате выполнения фрагмента программы:
  A:=10; B:=A+1; A:=B-A; writeln (A,B)
